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Nyisd meg az Inkscapeet egy új rajzhoz. Davies 
1920x1080as vászonméretet javasol állandó 
kerettel, hogy látható legyen munka közben. Én egy 
fehér négyszöget raktam a háttérbe, mivel 
átlátszósággal fogunk dolgozni.

A lap aljánál indítva Beziéreszközt használatával 
rajzolj egy négyszöget hegyvonulatot imitálva a 
felső részénél. Ez lesz az előtér. A tetején a 
csomópontokat használva igazítsd el a vonulatot, 
hogy neked tetsző legyen, majd a 
színpalettábólválaszd ki az előtered kitöltési színét. 
Figyeld meg, hogy a dombok a lapon túlnyúlnak, 
azaz nincs üres rész a széleken. Amikor a végső 
művedet exportálni fogod, akkor a lapot exportálod 
és nem a rajzot, így a széleken túlnyúló rész le lesz 
vágva.

Íme az én palettám:Írta: Meemaw

Egy újabb Inkscape leírást olvastam, ami szerintem 
ügyes, megosztom hát. A Davies Media Designtól 
származik és a távolba mosódó táj készítésének 
lépéseit írja le. Emellett leírja azt is, hogyan lehet 
szert tenni színpalettára összeillő színekből, abban 
az esetben, ha nehézséget okozna választani az 
Inkscapeben. Ehhez a https://coolors.co 
weblaprakell ellátogatni, ami kimondottan a 
színválasztással foglalkozik.

A használandó szín kiválasztásához addig léptess a 
szóközzel, amíg rá nem találtál, majd menj fölé az 
egérrel és rögzítsd. Ismét a szóközt nyomogatva az 
előző mellett további színek jelennek meg. Addig 
válogass és rögzítsd a színeket, amíg meg nem 
kaptad, amit akartál, majd Inkscapees .svg fájlként 
mentsd. Ezután Inkscapeben megnyithatod és 
felhasználhatod a színeket. 

Én kettőt is mentettem, de ez tetszett a legjobban.

A Davies Media Design narancsosat és barnásat 
használt, hogy sivatagot kaktuszokkal készítsen, de 
én zöldeket és fákat használok. A fakészítési módját 
a 2018. augusztusi cikkemben leírtam. Ugyanakkor, 
nem készítettem teljes fát a módszerrel, mert csak az 
ősz közeledtét szerettem volna jelezni a nyárközepe 
helyett. Ám egybe raktam több fát, hogy az ágakat 
összetettebbekké tegyem.

Davies javasolja, hogy minden egyes hegyvonulatot 
külön rétegre rakjunk, így miután a réteg kész, 
rakjunk alá egy másikat. A Beziéreszközzel csinálj 
egy másik hegyet az új rétegre, a csomópontokat 
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Én egy negyedik hegyet is vállaltam, de te 
eldöntheted, hogy kelle neked. Ez eseteben a 
harmadik színét használtam, csak halványítottam 
rajta a „Kitöltés és körvonal”ban.

Amikor olyanok a hegyeid, amilyeneket akartál, 
jöjjenek a fák. Tetszés szerinti fákat rajzolhatsz. Én 

3 közel azonos kinézetűt készítettem, amiket 
átméreteztem, tükröztem, így eltérően néznek ki.

A fákat minden rétegen annak színével egyező 
színnel töltöttem ki. Az effektus lényege, hogy az 
elemek távolodva elmosódnak. Rétegenként 
legalább két fát helyzetem el, és ahogy lépegettem a 
rétegek között, egyre kisebbre méreteztem azokat.

Narancssárga égbolttal is kiegészítem (mivel a nap 
lenyugvóban van). Hagyhatod egyszínűnek is, vagy 
színátmenetes is lehet. Én színátmenettel fejeztem 
be, majd a két nagyobb kört kiválasztva kicsit 
elmostam azokat. Nem igazán művészi, de élvez
tem! Javaslom, hogy nézd meg Davies oktató anya
gát is (hivatkozást l. fent), mivel van néhány tippje a 
csomópontok használatára is. Jó szórakozást!

Lebukó napot is adtam hozzá. Legegyszerűbb, ha 
külön rétegre rajzolsz egy sárga kört és mögé két 
másik, fokozatosan növekvő, de egyre világosabb 
árnyalatú sárga kört. Duplikálhatod az első kört és a 
<Shift>gombbal nagyíthatod, majd módosíthatod a 
színét és az áttetszőségét. Ezután mozgasd lejjebb a 
rajzon, hogy lenyugvó naphoz legyen hasonló.

Majd egy harmadikat…. Láthatod az általam 
használt színpalettát is.

mozgasd és töltsd ki a palettád egy másik, 
világosabb színnel (én egy színnel léptem odébb).
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